MODELO DE RECLAMACIÓN POR CAÍDA EN ESTABLECIMIENTO
AL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA DE [LOCALIDAD]
Don/Doña [NOMBRE_PROCURADOR_CLIENTE] Procurador/a de los Tribunales, en nombre y representación de Don/Doña [NOMBRE_CLIENTE], con DNI nº [NÚMERO] y domicilio en [DOMICILIO_CLIENTE], representación que acredito mediante copia de escritura de poder a mi favor otorgada que adjunto como documento nº [NÚMERO], asistido/a por el/la Letrado/a Don/Doña [NOMBRE_ABOGADO_CLIENTE], ante el Juzgado comparezco y, como mejor proceda en Derecho DIGO:
Que por medio del presente escrito formulo DEMANDA de RESPONSABILIDAD EXTRACONTRACTUAL, en reclamación de cantidad por indemnización de daños y perjuicios, contra [DESCRIPCION] con dirección en [DESCRIPCIÓN] y número de NIF/CIF [DESCRIPCIÓN] y contra [DESCRIPCION] aseguradora de la anterior, mediante póliza [DESCRIPCIÓN]. Y ello con base en los siguientes: 
 HECHOS 
Primero. En fecha  [FECHA] mi mandante se encontraba con su familia en el establecimiento demandado.
Siendo más o menos las [NUMERO] horas, y disponiéndose a acudir a los baños, mi mandante procedió a dirigirse a los mismos sin percatarse de la existencia de una zona que se encontraba resbaladiza ante la caida de algún elemento acuoso, sin estar la misma señalizada.
Además de inexistir señalización alguna de la zona de piso húmeda, la misma se encontraba situada en un lugar en el que apenas existía iluminación.
Segundo. Debido a lo anterior, mi mandante resbaló en la zona indicada, cayéndose y produciéndose lesiones de diversa consideración, ante lo que se tuvo que avisar a un servicio de emergencias, acudiendo una unidad que procedió a trasladar a mi cliente al centro médico [DESCRIPCIÓN]
(Se acompaña como doc. [NÚMERO] copia del certificado expedido por los servicios de ambulancia así como doc. [NÚMERO] copia del parte de urgencias)
(Asimismo, como docs. [NÚMERO] a [NÚMERO] se acompañan fotografías tomadas del local y, en concreto, del lugar donde se produjo el accidente)
Tercero. Se debe añadir que el estado de mi mandante era en todo momento de sobriedad, tal y como se podrá verificar tanto de las testificales que propondremos en el momento procesal oportuno, como de la factura expedida por el establecimiento demandado, de las consumiciones realizadas, que aportamos como doc. [NÚMERO] en el que no se observa bebida alcohólica alguna.
Cuarto   Consecuencia de las lesiones, mi mandante estuvo [NÚMERO] días de baja,  resultando como secuelas [DESCRIPCIÓN]
Quinto   En relación con lo anterior, computamos como cuantificación de reclamar, el total de [CANTIDAD] € derivados de [DESCRIPCIÓN]
*ADJUNTO PRUEBAS: Fotografías, testimonios, partes médicos…
Fecha:						Firma: 

