Carta de Reclamación a Citroën


Estimados señores de Citroën España,


Me dirijo a ustedes con el fin de presentar una reclamación por el servicio recibido en relación a mi vehículo de marca Citroën, modelo C3.

El motivo de mi reclamación es que, después de llevar mi vehículo al taller oficial de Citroën para una revisión, he tenido varios problemas con el rendimiento del coche. Desde entonces, he notado que el motor funciona de manera errática y que el rendimiento del vehículo ha disminuido significativamente.

Lamentablemente, tras llevar el vehículo al taller en varias ocasiones, el problema no ha sido solucionado y sigo experimentando problemas con el rendimiento del vehículo. Me gustaría enfatizar que este problema está afectando negativamente mi experiencia de conducción y mi seguridad en la carretera.

Por lo tanto, solicito que se tomen las medidas necesarias para solucionar el problema y devolver el vehículo a su estado original de funcionamiento. Asimismo, espero que se me proporcionen explicaciones claras sobre la causa del problema y las medidas tomadas para evitar que se repita en el futuro.

Espero que se tomen en cuenta mis comentarios y se tomen las medidas necesarias para solucionar el problema en el menor tiempo posible.


Atentamente,


[Nombre y apellidos]

[Número de bastidor del vehículo]

[Fecha de la reclamación]
